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Art. 1003 - 2 FONTANE SUPER MAGICHE 12cm in 
scatolina di cartone - fontane senza fumo da interni  
NEC 2 x 5,5g  - CAT. F1 / VD  - cartone: 6/40/2 

Art. 1004 - 4 FONTANE PARTY 12cm in busta 
fontane senza fumo da interni  
NEC 4 x 5,5g  - CAT. F1 / VD  - cartone: 4/30/4 

Art. 1006 - FONTANE DA PARTY CON NUMERO h 12 CM  IN BLISTER   
NEC singolo: 4 g  -  CAT.  F1/VD  - scatole da 36 pz per ciascun numero     

Art. 1007 FONTANE DA PARTY CON NUMERO  h 12 CM  IN BLISTER -  
blister h.18 cm - NEC singolo: 4 g - CAT  F1/VD - scatole da: 10 pz  



Art. 2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-200? -  CANDELINE A NUMERO CON BRILLANTINI  
h. candelina 8 cm, blister 15x7,3 cm -  scatoline da 12 pz. - cartone: 50/12   

Art. 2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029 -  CANDELINE NUMERALI SERIE “FANTASY”   
h. candelina 8,5 cm, blister 16,5 x 8 cm -  scatoline da 12 pz. - cartone: 50/12   



Art. 2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109 - CANDELE 
NUMERALI ROSA GLITTER MIS. GRANDE  
altezza 13 cm - rosa a effetto metallizzato - scatoline da 12 pz - cartoni da 
12/12  

Art. 2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129 -  CANDELINE NUMERALI MULTICOLOR SE-
RIE GRANDE - h 13 cm  - scatoline da 12 pz. - cartoni da 12/12   

Art. 2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119 - CANDELE 
NUMERALI AZZURRE GLITTER MIS. GRANDE  
altezza 13 cm - rosa a effetto metallizzato - scatoline da 12 pz - cartoni da 
12/12  



Art. 2058 - BLISTER 24 CANDELINE COMPLEANNO ROSA  
24 candeline con 12 puntali, colore rosa, candeline h 6 cm,  
dim blister: 20 x 9,5 cm -scatole da 24 blisters - cart: 12/24 

Art. 2057 - BLISTER 24 CANDELINE COMPLEANNO AZZURRE  
24 candeline con 12 puntali, colore rosa, candeline h 6 cm,  
dim blister: 20 x 9,5 cm -scatole da 24 blisters - cart: 12/24 

Art. 2053 - 8 CANDELE COMPLEANNO AZZURRE  
con puntali, colore rosa, in blister da 8 pz. - h candeline 8cm - dim. blister: 
17,5x12 cm - scatole da 48 blisters - ct da 12/48  

Art. 2052 - 8 CANDELE COMPLEANNO ROSA  
con puntali, colore rosa, in blister da 8 pz. - h candeline 8cm - dim. blister: 
17,5x12 cm - scatole da 48 blisters - ct da 12/48  



Art. 2055 - CANDELE MULTICOLOR BLISTER 8 PZ. 
candeline di cera a colori assortiti con puntale per torte - h candeline 8 cm   
 blister 17,5x12 cm  - Scatole da 48 blisters  - cartone: 12/48   

Art. 2056 - CANDELE A STELLA BLISTER 4 PZ. 
candeline 8x2 cm - blister 17,5x12 cm  
scatole da 24 blisters  -  cartone:: 12/24  

Art. 2063 - 5 CANDELINE CON PESCIOLINI 
5 candeline di cera con 5 pesciolini sulle quali inserire le candeline 

scat. da 24 blisters  cartoni: 8/24 - dimensioni blister: 212x145 mm   

Art. 2061 - 5 CANDELINE CON AUTOMOBILINE 

5 candeline con 5 automobiline sulle quali inserire le candeline  -  scatole da 
24 blisters   cartoni: 8/24 - dimensioni blister: 212x145 mm    



Art. 2046 - 5 CANDELINE  GIRASOLI” 

5 candeline con puntale di legno per torte  
scat. da 12 pz. - cartone: 30/12  

Art. 2067- 6 CANDELINE  “ICE CREAM” 

con 6 candeline per compleanno dipinte a mano  
scatoline da 12 pz. - ct: 30/12  dim.: 10x8 cm   

Art. 2068 - 6 CANDELINE  “AUTOMOBILINE” 

scatoline da 12 pz. - cartone: 30/12  - dim. conf.: 10x8 cm   

Art. 2039 - LETTERE BUON COMPLEANNO  
Puntali in legno per torte - scatole da 12 pz.   
cartone: 30/12  - dim. confezione: 14,5 x 9 cm  

Art. 2045 -  5 CANDELINE  “GUFI E FARFALLE” 

5 candeline con puntale di legno per torte  
scatoline da 12 pz. - cartone: 30/12  -  10X8 cm 

Art. 2043  -  CUPCAKE   “HAPPY BIRTHDAY”   
con scritta in rilievo - scatole da 12 pz. - cartone: 30/12 

dim. confezione: 10 x 8 cm  

Art. 2044  - CUPCAKE   “HAPPY BIRTHDAY” 

scatole da 12 pz. - cartone: 30/12  - dim. Conf.: 10 x 8 cm  

Art. 2070 e 2071 - 4 TEALIGHT CON STELLE DI BRILLAN-
TINI  O  FIORI  -  scatole da 24 pz. - Cartoni da 12 scat. 



Art. 3034 - CANDELE DI CERA TEALIGHT PROFUMATE E COLORATE    
confezioni da 36 pz  -  lampone / fresco lino / vaniglia / lavanda / sandalo / arancio  - made in europe 

Art. 73020 - PORTA CANDELA TEA LIGHT IN VETRO  - diametro 7 cm  - scatole da 12 pz. 

Art. 4589 - CANDELE CERA CON FRAGRANZE 11X6 cm  - made in Germany  - scat da 6 pz. x fragranza 

arancio / lampone / pesca / cocco / vaniglia / limone / fragola /  lampone / ciliegia / fresco lino / lavanda 



Art. 1073 - LANTERNE VOLANTI a COLORI ASSORTITI  
Con stoppino premontato facile ascensione - qualità top   
buste da 15 pz. - cartoni da 8X15 pz. - dim.: 80x45 cm  

Art. 82000 - DREAM BAG BIANCHE STELLE e CUORI buste 8 pz. - 
Sacchetti portacandele in carta ignifuga 

Art. 1226 - LANTERNE VOLANTI BIANCHE 

Con stoppino premontato facile ascensione - qualità top   
buste da 20 pz. - cartoni da 8X15 pz. - dim.: 80x45 cm  

Art. 1073B - LANTERNE VOLANTI CUORE ROSSO  
Con stoppino premontato facile ascensione - qualità top   
buste da 15 pz. - cartoni da 8X15 pz. - dim.: 100x45 cm  

Art. 215 - TORCIA A VENTO 90 MINUTI  5 pz. 
torce di cera con antispegnimento della durata di 90 minuti 
Ottime per accensione veloce delle lanterne volanti 



Art. 097 - KIT FESTONE “TANTI AUGURI” CON PALLONCINI DECORATI 
TANTI AUGURI - conf. da 10 pz. - cartone da 100 pz. 

Art. 100 - KIT FESTONE “BUON COMPLEANNO” CON PALLONCINI DE-
CORATI BUON COMPLEANNO - conf. da 10 pz. - cartone da 100 pz. 

Art. 4096 - FESTONE IN CARTA MULTICOLOR  
“TANTI AUGURI”  buste da 24 pz.  cartone 6/24   

Art. 114 - KIT FESTONE “BUON 18° COMPLEANNO”  
CON PALLONCINI DECORATI - conf. da 10 pz. - cartone da 100 pz. 

Art. 4097 - FESTONE IN CARTA MULTICOLOR “BUON COMPLEANNO” 
buste da 24 pz.  cartone 6/24   

Art. 4100 - FESTONE IN CARTA MULTICOLOR  buste da 24 pz.  cartone 
6/24   



ART. 017 - INVITI A COMPLEANNO blocchettI da 10 pz.  
confezione da 36 blocchetti - cartoni da 12/36 

ART. 28 - OMBRELLINI DECORATIVI GELATI E COCKTAILS 

scatole da 144 pz.  

Art. 1580 TROMBA GRANDE A POMPA 

Confezioni da 20 pz. - cartoni da 60 pz. 

ART. 3008 - OMBRELLINI DECORATIVI GELATI E COCKTAILS 
bustine 12 pz. conf. 30 buste 

ART. 27 - BANDIERINE DECORATIVE GELATI E COCKTAILS 

scatole da 144 pz.  
ART. 3007 - BANDIERINE DECORATIVE GELATI E COCK-
TAILS - bustine 15 pz. conf. 30 buste 



ART. 67 - CARTA REGALO FANTASIA ASSORTITA ROTOLI 100X70 CM 

ART. 71 - CARTA REGALO TINTA UNITA COL. ASSORTITI ROT. 100X70 CM 

ART. 79 - CARTA REGALO PER  BIMBO ROTOLI 100X70 CM 

 

SCATOLE DA 70 ROTOLI 

ART. 1200 - CARTA REGALO 100X70 CM  A PESO  -  PACCHI DA 5 / 10 KG 

ART. C903 - CARTA REGALO IN BUSTA DA 2 PZ.  
MIS. 100X70 CM  -  PACCHI DA 24 BUSTE 

Art. 091 - FESTONE GIGANTE  “BUON COMPLEANNO” MISURA 70x100 cm   cartone da 36 pz. assortiti 3 disegni 



 Art. 941 - SHOPPERS CARTA LUCIDA FANTASIA 13,5X11X6,5 cm - con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 24 pz - ct da  24/24.  

 Art. 942 - SHOPPERS CARTA LUCIDA FANTASIA 23X18X10 cm - con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 24 pz. - cartoni 12/24    

Art. 943 - SHOPPERS CARTA LUCIDA FANTASIA 32,5X26X12,5 cm  con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 12 pz. cartoni da 12/12 

Art. 944 - SHOPPERS CARTA LUCIDA FANTASIA 46X33X10,5 cm con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 12 pz. - cartoni da 12/12    

Art. 945 - SHOPPERS CARTA LUCIDA FANTASIA - 48,5X40,5x19 cm - con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 8 pz.- cartoni da 12/8    

 Art. 882 - SHOPPERS CARTA PASTELLO MILLERIGHE 23X18X10 cm - con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 24 pz. - cartoni 12/24    

Art. 883 - SHOPPERS CARTA PASTELLO MILLERIGHE 32,5X26X12,5 cm  con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 12 pz. cartoni da 12/12 

Art. 884 - SHOPPERS CARTA PASTELLO MILLERIGHE 46X33X10,5 cm con maniglie stoffa e bigliettino in tinta  - confezioni da 12 pz. - cartoni da 12/12    



Art.1401 - BUSTE TRASPARENTI in 
PP 50 my- mis. 18,5X12 cm 

buste da 50 pz. - pacchi da 250 pz.    

Art. 1405 - SACCHETTI TRASPARENTI in PP 50 my  
mis. 23X18,5 cm - pacchetti da 100 pz.    

Art. 1403 - BUSTE TRASPARENTI in PP 50 
my - mis.18,5X15,2cm  - pacchi da 150 pz.    

Art. 1409 - BUSTE TRASPARENTI in PP - mis. 35X20 cm 

buste da 50 pz. -  scatole da 12 buste    

Art. 1415 - BUSTE TRASPARENTI  in PP - mis. 40X30 cm 

buste da 50 pz. -  scatole da 12 buste    

Art. 6251 - NASTRO ADESIVO TRASPARENTE 
mis. 48cmX66m  50 micron  
pacchi da 6 pz. - cartoni da 8/6    Art. 6252 - NASTRO ADESIVO AVANA 

mis. 48cmX66m  50 micron   
pacchi da 6 pz. - cartoni da 8/6    



Art. 2508 - ROSA  diam..26 cm bs. 8 pz. 
confez. da 30 buste  

Art. 2520 - 24 PZ. MIS. PICCOLA 

conf. da 30 buste   

Art. 2503 - 10 PZ. COL. ASSORTITI MIS. MEDIA 
(diam. 22 cm) conf. da 30 buste  

Art. 2502 - 15 PZ. MISURA PICCOLA (diam 16cm)  
confez. da 30 bs.  

Art. 2509 -  AZZURRI diam. 26 cm  bs. 8 pz.  
confez. da 30 buste  Art. 2521 - ASSORTITI diam. 22 cm Bs. 16 pz.   

confez. da 30 buste  

Art. 2531 - BOMBETTE ACQUA  bs.50 pz.  
Confezione da 30 buste 

Art. 2532 - BOMBETTE ACQUA  busta 100 pz.  COLOREI NORMALI  O  NEON 

Confezione da 30 buste   



Art. 2548 - A SPIRALE- bs. 10 pz.  
Conf. da 30 buste   
Art. 2548S - SFUSI - Buste da 100 pz 

Art. 2555 - PUNCH BALL 45 cm - bs. 3 pz. 
Conf. da 30 buste   
Art. 2555S - SFUSI - Buste da 50 pz. 

Art. 2552 - ANIMALI ASSORTITI  60/90 cm busta 5 pz.  
Confezione da 30 bs.  

Art. 2550 - ANIMALI ASSORTITI  60/90 cm busta 10 pz.  
Confezione da 30 bs.  

Art. 2530 - POMPETTA CON  6 PALLONCINI MO-
DELLABILI  130X5 cm  - Confezione da 30 buste    

Art. 2529 - MODELLABILI  140x5 cm busta 20 pz.  
Confezione da 30 buste   
Art. 2529S - SFUSI in buste da 100 pz. 



Art. 2524 BIANCHI 30,5cm bs 10 pz /30 buste Art. 2565 ROSSI 30,5cm bs 10 pz. Conf da 30 bs.   Art. 2566 BLU 30,5 cm bs 10 pz. / Conf. 30 buste 

Art. 2567 FUCSIA 30,5cm bs 10 pz. / Conf.30 bs. Art. 2568 VERDI 30,5 cm bs 10 pz. Conf. 30 buste   Art. 2569 GIALLI 30,5cm bs 10 pz. Conf. 30 buste   

Art. 2576 ARANCIO 30,5cm bs 10 pz. / 30 buste Art. 2574 ROSA 30,5cm bs 10 pz.  Conf.30 buste   Art. 2575 AZZURRI 30,5cm bs 10 pz. / 30 buste  

Art. 2563 VIOLA 30,5cm bs 10 pz. / Conf..30 bs.   Art. 2536 ASSORTITI 30,5cm bs.10 pz. / 30 buste Art. 2537 ASSORTITI  30,5cm bs.16 pz. / 30 bs.  



Art. 2538 - BUON COMPLEANNO ROSA diam. 30.5 cm  bs. 7 pz.   Confezioni da 30 buste    -  Art. 2538S BUSTA 100 PZ. 

Art. 2539 - BUON COMPLEANNO AZZURRO diam. 30.5 cm  bs. 7 pz.   Confezioni da 30 buste     -  Art.2539S BUSTA 100 PZ.   

Art. 2546 - CON NUMERO - diam. 30.5 cm  bs. 10 pz. (ogni busta 10 
numeri uguali di colori assortiti)  -  Confezioni da 30 buste    
Art. 2546S - BUSTA 100 PZ. singolo numero colori assortiti    

Art. 2575 - TRASPARENTI CON CASCATA DI CORIANDOLI METALLZ-
ZATI ORO, ARGENTO, ROSE GOLD E RAME 30.5cm buste da 10 pz. 
Art. 2575S - BUSTA 100 PZ. 

Art. 2542 - METALLIZZATI 30,5 cm - bs. 13 pz. - Conf. da 30 buste   
Art. 2542S - BUSTA 100 PZ. 

Art. 2554 - TITANIUM diam. 33 cm bs. 10 pz. - colori supermetal 
forma supertonda - conf. da 30 buste 

Art. 2554S - BUSTA 100 PZ. a colori assortiti 



Art. 2527 - DECORATI “BUON COMPLEANNO” diam. 30.5 cm 

busta  7 pz. - Conf. da 30 buste  
Art. 2527 - SFUSI - Buste da 100 pz. 

Art. 2528 - CUORI “I LOVE YOU” 35cm busta 5 pz.  
Confezione da 30 bs.  

Art. 2535 - HAPPY BIRTHDAY 26 cm busta 15 pz.  
- Confezione da 30 bs.  
Art. 2535 - SFUSI - Buste da 100 pz. 

Art. 2545 - HAPPY BIRTHDAY  METALLIZZATI 
30.5 cm busta 15 pz.  Confezione da 30 bs.  
Art. 2545S - SFUSI - buste da 100 pz. 

Art. 2544 - AUGURI 30.5 cm busta 16 pz. - Confezione da 30 bs.  
Art. 2544S - SFUSI -  buste da 100 pz. 

Art. 2544 - GRANDE ASSORTIMENTO BUON COMPLEANNO 30.5 cm busta 16 pz. - 
Confezioni da 30 bustine  

 



Art. 2572 - BABY GIRL/BABY BOY 30,5 cm busta 10 pz. - (15 buste Baby Girl + 15 Baby Boy nella confezione)   Confezione da 30 bs.  
ART. 2572SB / 2572SG - SFUSI - buste da 100 pz. 

Art. 2571 - PIEDINI AZZURRI MIS. GRANDE busta 10 pz. - Piedini 
azzurri con scritta “IT’S A BOY!”  - confezione da 30 buste   

Art. 2570 - PIEDINI ROSA MIS.  GRANDE busta 10 pz. -  Piedini 
rosa con scritta “IT’S A GIRL!”  - confezione da 30 buste   

Art. 2547 - LUNA E STELLE 30.5cm 10 pz. Conf. da 30 buste   
Art. 2547S - SFUSI - buste da 100 pz. 

Art. 2573 - PIEDINI COLORI ASSORT. busta 7 PZ. Conf. da 30 buste 

Art. 2573 - SFUSI -  buste da100 pz.   



Art. 2577 - W GLI SPOSI COLORI ASSORT. diam. 30.5 cm busta 10 pz. - Conf. da 30 bs 

Art. 2577S - SFUSI - Buste da 100 pz. 

Art. 2579 - DECORAZIONE MATRIMONIO diam.30.5 cm bs. 8 pz. - Confezione da 30 bs.  
ART. 2579 - SFUSI - buste da 100 pz. 

Art. 2581 - CUORI W GLI SPOSI col. ass.  diam. 45 cm busta 10 pz sfusi   
Art. 2580 - ASSORTIMENTO SOGGETTI MATRIMONIO     diam. 
30.5 cm busta 15 pz. - Confezione da 30 bs.  

Art. 2578 - PALLONCINI TRASPARENTI DEC. ROSE CUORI 
LUNA E STELLE diam. 30.5 cm busta 10 pz. -  Conf. da 30 bs.  
Art.2578S - SFUSI - buste da 100 pz. 



Art. 2561 - MISURA GRANDE 30.5cm  
buste da 100 pz. colori assortiti  

Art. 2560 - MISURA MEDIA 24cm  
buste da 100 pz. colori assortiti 

Art. 2550S - SPIRALE BRUCO GRANDE h.1m 
buste da 50 pz. colori assortiti 

Art. 2556 - LINK MISURA 12.7cm  
buste da 100 pz. colori assortiti  

Art. 2550E - ELEFANTI h. 90cm  
buste da 50 pz. colori assortiti  

Art. 2550C - CONIGLI h. 90cm  
buste da 50 pz. colori assortiti  

Art. 2550B - BRUCO h. 70 cm  
buste da 50 pz. colori assortiti 

Art. 2550T - TOPINO 65cm  
buste da 50 pz. colori assortiti- ct da 20 buste 

Art. 2594 - ASTE E VALVOLE PER PALLONCINI 
h. 30 cm busta 10 pz. - conf. da 30 buste  

Art. 2597 - POMPA PER PALLONCINI - A DOPPIO EFFETTO - buste da 20 pz.   



Art. 2601 - BOMBOLA ELIO 7,1 litri a 27 bar - con scatola -  
gonfia circa 30 palloncini da  9”  

Art. 2606 - ANYFLOAT 100 ml  
per palloncini in lattice prolunga la 
durata dei palloncini circa 25 volte  

Art. 2598 - BOMBOLA ELIO DA 2.2l A 
110 bar - gonfia circa 35 palloncini da 9” - 
sfusa, cartoni da da 4 pz. 

Art. 2598 - BOMBOLA ELIO DA 2.2l a 110 bar - con scatola  
 gonfia circa 35 palloncini da 9” - cartoni da 4 pz. 

Art. 2600 - BOMBOLA ELIO 
DA 0,95l A 110 bar -  
gonfia circa 15 palloncini da 
9” - cartoni da 12 pz. 

Art. 2607 - MISURATORE DI 
PRESSIONE PER BOMBO-
LE ELIO - per pressioni fino a 
300 bar 

Art. 2599 - BOMBOLA ELIO DA 13.65 litri a 60 bar - con scatola  
 gonfia circa 100 palloncini da 9”  



Art. 2760 - HAPPY FOREVER PER MATRIMONIO h. 63 cm  
busta singola  - conf. da 20 pz.  
Art. 2760S - SFUSI - conf. da 20 pz.  

Art. 2790 - AUTO CARS 66 cm bs singola - conf.20 pz.  
Art. 2790S - SFUSE - conf. da 20 pz.  

Art. 2788 - DELFINO AZZURRO O ROSA lungh. 85 cm bs.singola - conf. da 20 pz.  
Art. 2788S - SFUSI - conf. da 20 pz. assortiti rosa azzurri  

Art. 2795 - AEREI BOEING lungh 80 cm busta singola  - conf. da 20 pz.  
Art. 2795S - SFUSI - conf. da 20 pz.  

Art. 2780 - CAGNOLINI lungh– 60 cm  buste da 1 pz. assortiti  - conf. da 20 pz.  
Art. 2780S - SFUSI - conf. da 20 pz per ogni tipo.  



Art. 2700 A/Z - SFUSI - BUSTE DA 25 PZ. PER NUMERO Art. 2701 A/Z - SFUSI - BUSTE DA 25 PZ. PER NUMERO 

Art. 2680 0/9 - NUMERI A SOGGETTI ANIMALETTI -  h. 40 cm - busta singola 

Art. 2650 - NUMERI COLOR ARGENTO ALTEZZA 81 CM - busta singola 

Art. 2650S - SFUSI - BUSTE DA 25 PZ. PER NUMERO 

Art. 2660 - NUMERI COLOR ORO ALTEZZA 81 CM - busta singola 

Art. 2660S - SFUSI - BUSTE DA 25 PZ. PER NUMERO 

Art. 2620 - NUMERI A POIS MULTICOLOR h. 40 cm - busta singola 

Art. 2620S - SFUSI - BUSTE DA 25 PZ. PER NUMERO 



Art. 2740 - BUSTA CON 7 CUORI METAL COLORI ASSORTITI  - h. 25 
cm  - conf. da 20 buste Art. 2745 - CUORE “I LOVE YOU” h 40 cm.  - conf. da 20 buste 

Art. 2740 - COMPOSIZIONE “LOVE” - h. 85 cm - conf. da 20 buste 

ART. 2740S - SFUSI - conf. da 20 pz. 

Art. 2749 - CUORE I LOVE YOU CON FIOCCO 67x56 cm - conf. da 20 bs. 
Art. 2749 - SFUSI - conf. da 20 pz. 

Art. 2729 - HAPPY BIRTHDAY CON LETTERE h. 65 cm  
busta singola assortite rosa/celeste - conf. da 20 pz.  
Art. 2729S - SFUSI - conf. da 30 pz. misti rosa/celeste 

Art. 2720 - BUSTA 2 PZ ASSORTITI PALLONI “HAPPY BIRTHDAY”-  conf. da 50 buste 



art. 1504 

PARTY POPPER 
40 cm 

art. 1506 

PARTY POPPER 
60 cm 

art. 1508 

PARTY POPPER 
80 cm 

Cannoni sparacoriandoli 
ad aria compressa  
contenuto: strisce di carta 
colorate biodegradabili  
diametro 5 cm 

scatole da 24 pz 

  

art. 1501 

PARTY POPPER 15cm   
buste da 3 pz   
Scherzo da feste spara 
coriandoli  
metallizati a molla 

ct da 48/3 pz   

art. 1512 

PARTY PPPER 60cm 
SPARA CORIANDOLI 
METALLIZZATI COLOR. 
cartoni da 36 pz   
   

art. 1511 

PARTY PPPER 40cm 
SPARA CORIANDOLI 
METALLIZZATI COLOR. 
cartoni da 72 pz   
   



art. 1521 

PARTY POPPER PETALI BIANCHI  
PER MATRIMONI - 60 cm  
Cannone ad aria compressa spara petali di stoffa bianca  
scatole da 24 pz      

art. 1525 

PARTY POPPER   
PETALI ROSSI  
50cm 

Cannone spara petali di 
stoffa rossa ad aria 
compressa  
scatole da 24 pz.    

art. 1540 

PARTY POPPER 
POLVERE   
COLORATA - 40 cm 

Cannone ad aria com-
pressa lancia polvere 
colorata (polvere non 
tossica a base di farina) - 
8 diversi colori  
Cartoni da 24 pz a colori 
assortiti nel cartone  

art. 1528 

PARTY POPPER 60cm  
BANCONOTE € 

Cannone ad aria compressa 
con facsimili banconote euro 
scatole da 24 pz   
 



Art. 206B - CANDELINE STELLA E 
CUORE 2 PZ - dim. blister: 8 x 19,5 cm  -  
NEC: 2 x 3 g - CAT  F1 / VD - ct: 2/24/2  

Art. 1131 - STELLE MAGICHE 30 cm 10 pz. conf. da 24 bs. - classiche candeline a stelle dorate  - NEC singolo: 1,9g 

CAT F1/VD - imballo:10/24/10 

Art. 47 - FIORE MUSICALE AZZURRO GIREVOLE  “TANTI AUGURI A TE”  25 pz. 
Art. 46 - FIORE MUSICALE ROSA GIREVOLE  “TANTI AUGURI A TE”  25 pz. 

Art. 1135 - CANDELE MAGICHE 50 cm 6 PZ  - NEC singola candela: 8 g  -  CAT  F2/VD - imballo: 4/12/6    

Art. 201 - CANDELINE MAGICHE 17 cm scatoline da 10 pz - Confezioni da 50x10 pz.  
classiche candeline a stelle argentate NEC singolo: 0,9 g  CAT  F1 / VD  - ct.: 10/50/10    





CANDY TOYS di Andrea Zambello  
via Padova 57 - 35010 Vigonza (PD) 

n. reg. impr. PD227426  -  tel. 392 3812559  - 049 725662  
e-mail: info@candytoys.it  

www.candytoys.it 


